21062 FHEEFH FHIBALFMEMIL

7= miiEA

M
EN-GJL-250.

I
T RITEBLE,

BR:

XMBEZBENEERA TS, VIHAENNENFEARKXFNBERT
217, BIEFH 06460 I F R P EFTHE~R M1,
EENATASE (F) REXERAEN 1 BATENSISAEMIZIT
B

SHTFEASAE , £ 10 BREBEF,

HBEENER TN THRENEE,

1EBETNE D2 M D3 AL EMABE—NELH. FEABRIMNNE LK
20240 , AR NN ETCERGEZREERE L,

TIE = AL EIM WEE.
TAE= ASEEF EIM W E.
TIE1 = NEEEF E1/D1 HBE.
TAE1 = A\E=%7F E1/D1 HEE,

© norelem www.norelem.com



21062 FHEEFH FHIBALFMEMIL

D J
=51 © © ©
e e
A O
© © ©
/72]5] - ETLET|
/T2[B]
T
“ Lo &
- B - ZIARNRSE
L1
X M D2
” >
H7
D1 "
a o __D3
| I A
[ 7o
o
N7 [ ]
/] | '
= A
_ | D4|_
/[72]B]
21062-050080 25 15 17,5 50 49,5 29 M6x1 7 | M4 43 8,2 - 14 28 28 |-| - | 6| 6 | 235
21062-050105 25 15 17,5 50 49,5 54 M6x1 7 | M4 43 8,2 - 14 28 28 |-| - | 8| 6 | 235
21062-050180 25 15 17,5 50 49,5 77 M6x1 7 |M4 43 8,2 - 28 28 28 |- - 12| 6 23,5
21062-050205 25 15 17,5 50 49,5 | 102 M6x1 7 | M4 43 8,2 28 |28 28 28 (4] - 12| 6 23,5
21062-075105 32| 19,5 22 75 74,5 27 M8x1 10 | M5 5,3 10 62 |25 25 50 |4, 4 | 6| 6 29
21062-075130 32| 19,5 22 75 74,5 52 M8x1 10| M5 5,3 10 62 |25 25 50 (4, 4 (10| 6 29
21062-075155 32| 19,5 22 75 74,5 77 M8x1 10| M5 5,3 10 62 |25 25 50 |4 4 |10 6 29
21062-075180 32| 19,5 22 75 74,5 72 M8x1 10 | M5 5,3 10 62 |25 25 50 (4| 4 (14| 6 29
21062-100135 40| 24 28 100 | 99,5 32 M10x1 10| M5 53| 10,2 8 |25 25 50 |4/ 4 | 6| 6 36
21062-100160 40 24 28 100 | 99,5 57 M10x1 10 | M5 5,3 | 10,2 8 |25 25 50 |4, 4 | 6| 6 36

© norelem www.norelem.com



21062 FHEEFH FHIBALFMEMIL

E E

D D1 D2 | D3 D4 E E1| E2 | E3 TI TA TI

21062-100260 40| 24 28 | 100 | 99,5 | 108 | M10x1 |10 | M5 53| 10,2 | 86 |50 50 | 50 6 6 36
21062-150210 50| 295 | 37 | 150 | 149 | 58 | Tr1i6x2 |13 | M6 63| 11 | 130 |50 50 | 100 |4| 4 |6 | 6 36
21062-150310 50 29,5 | 37 | 150 | 149 | 108 | Tri6x2 |13 | M6 6,3 | 11 | 130 |50 100 | 100 |4| 6 |6 | 6 36

NN -

21062-050080 80 48 | 40 | 55|16 |32 185 43 - M4 | 0,02 0,02 110 2 6 2
21062-050105 105 48 | 40 | 55|16 |32 185 8 43 - M5 M4 | 0,02 0,02 60 2 6 2
21062-050180 180 100 | 40 | 55|16 |32| 185 | 8 | 43 - | M5 | M4 | 0,025 0,025 | 120 4 9 4
21062-050205 205 100 | 40 | 55|16 |32 | 185 | 8 | 43 - | M5 | M4 | 0,025 0,025 | 110 4 9 4
21062-075105 105 75 | 60 | 55|21 36| 224 |8 | 485 | M5 | M5 | M5 | 0,02 0,02 | 290 5 19 6
21062-075130 130 75 | 60 | 55|21 |36| 224 |8 | 485 | M5 | M5 | M5 | 0,025 0,025 | 165 5 19 6
21062-075155 155 75 | 60 | 55|21 36| 224 | 8| 485 | M6 | M5 | M5 | 0,025 0,025 | 110 5 19 6
21062-075180 180 105 | 60 | 55|21 36| 224 | 8| 485 | M5 | M5 | M5 | 0,025 0,025 | 90 5 19 6
21062-100135 135 100 | 88 | 8 |21 |38| 224 |8 | 49 | M6 | M6 | M6 | 0,025 0,025 | 590 11 | 43 | 12
21062-100160 160 100 | 88 | 8 |21 38| 224 | 8| 49 | M6 | M6 | M6 | 0,025 0,025 | 350 11 | 43 | 12
21062-100260 260 149 | 88 | 8 |21|38|224 | 8| 49 |M6|M6 | M6 | 0,03 0,03 | 400 23 | 63 | 26
21062-150210 210 149 | 135 | 8 |26 43| 25 [10| 49 | M6 | M6 | M6 | 0,03 0,03 | 920 31 | 128 | 33
21062-150310 310 199 | 135 | 8 |26 |43 | 25 |10 49 | M6 | M6 | M6 | 0,03 0,03 | 850 53 | 170 | 55

© norelem www.norelem.com



